CAMARA | == Disponivel em (https://www.cmbh.mg.gov.br)
MUNICIPAL | o
MOA MANUTENCAO E OPERACAO LTDA
Estado:
Respondido

Tipo de Solicitagéo:
Esclarecimento
Texto:

prezados (as) senhores(as)

Solicitamos esclarecimentos abaixo.

?2.10.16.1 - No prazo de até 15 (quinze) dias corridos do inicio da prestacéo dos servicos, a CONTRATADA devera
apresentar ao gestor do contrato os laudos técnicos de avaliacdo dos postos e condi¢cdes de trabalho para fins de
definicdo quanto a obrigatoriedade de pagamento dos adicionais de periculosidade e insalubridade, nas hipteses em
gue esse pagamento nao decorrer de norma legal expressa.?

1. Entendemos que o pagamento dos adicionais aos colaboradores s6 devera ser feito apds a andlise e aprovacao
do pleito da contratada. Nosso entendimento esta correto?

2. Entendemos que as empresas licitantes deverdo apresentar seus precos sem nenhum adicional trabalhista.
Nosso entendimento esté correto?

?4.6 - O reajuste do contrato, para os itens com varia¢do de mercado, terd como referéncia a variacdo acumulada do
IPCA no periodo, observado o intersticio minimo de 1 (um) ano, contado a partir do orgamento estimado ou do Ultimo
reajuste.?

1. Entendemos que o reajuste se dara naquelas rubricas ndo atreladas & mao de obra e demais insumos definidos
em CCT. Nosso entendimento esta correto?

?¢) Promover os pagamentos dentro dos prazos estipulados, nas condi¢des e nos precos correspondentes.?

1. Solicitamos informar quais sdo os prazos estipulados para orientacdo das licitantes.

?4.5.8 - No prazo de até 10 (dez) dias Uteis a partir do recebimento dos documentos da CONTRATADA, a SECSET
devera verificar o pagamento de salarios e demais obrigacdes trabalhistas, previdenciarias e com o FGTS, emitindo
relatério que sera encaminhado ao gestor do contrato.?

1. Entendemos que a exigéncia acima se dara sobre os documentos do més anterior ao de adimplemento, exemplo,
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para servicos prestados em agosto, apresentar os documentos relativos ao més anterior (julho), pois se assim nao
for o prazo de pagamento sera muito dilatado. Nosso entendimento esta correto?

?1.2 - O pagamento sera efetuado, no prazo de 10 (dez) dias Uteis, contados do envio da liquidacéo pelo gestor ao setor
competente, por meio de cobranca bancaria em carteira sem vencimento, por depésito bancario ou por outro meio que
vier a ser definido pela CMBH, de oficio ou a pedido formal e justificado da CONTRATADA, apés a execucao do objeto e
a sua aceitacdo definitiva pela CMBH, observadas as demais disposi¢cdes constantes do ANEXO | deste contrato e a
ordem cronoldgica estabelecida conforme o art. 141 da Lei Federal n° 14.133/2021.?

1. Entendemos que o prazo de pagamento acima independe da emisséo do documento de cobranca pela
Contratada. Nosso entendimento esta correto?

?1.2.3 - Em caso de a CMBH autorizar o pagamento por boleto, esse devera ser emitido com prazo minimo de 30 (trinta)
dias para pagamento.?

1. Por favor solicitamos informar a partir de que data conta-se os 30 dias.

Att,

Moa Manutengdo e Operagédo Ltda

Licitacdo Relacionada:

Contratacdo de servico comum de manutencdo preventiva e corretiva e assisténcia técnica dos equipamentos e
aparelhos do sistema central de ar-condicionado, ACJ?s, splits, exaustores e bebedouros, com fornecimento de
materiais e (continua)

Deciséo:

N&o se aplica

Resposta:

Pedido de esclarecimento desconsiderado, conforme e-mail enviado pelo consulente, transcrito abaixo:

"Prezados(as)

Solicitamos desconsiderar 0 nosso questionamento ao PE 90011/2024.
Att,

Moa Manutencéo e Operacéo Ltda.

Eng° Flavio Takeshi Kimura"



Data da Resposta:
12/04/2024 - 15:40



